



25.01.2024 – ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЧАС в рамках реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина»

Цель: воспитание у молодежи гражданственности и патриотизма, создание условий для формирования чувства гордости за свою Родину через знакомство с современниками, внесшими вклад в развитие образования и культуры суверенной Беларуси, а также земляками, активными гражданами, которые своим трудом вносят значимый вклад в систему образования города и района.

Участники: учащиеся VIII классов государственного учреждения образования «Средняя школа №1 г. Ганцевичи».

25 января 2024 года учащиеся 8-х классов ГУО «Средняя школа № 1 г. Ганцевичи» стали участниками занятия в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ», по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Славные имена в науке и образовании (о деятелях науки, представителях системы образования). Встреча проходила в форме открытого диалога «100 вопросов ко взрослому». На протяжении всей беседы работал «Открытый микрофон», а это значит, что каждый желающий имел возможность задать интересующий его вопрос.

На встречу с учащимися, которая проходила в формате открытого диалога «100 вопросов ко взрослому», была приглашена Соболев Светлана Георгиевна, председатель Ганцевичской районной организации Белорусского профессионального союза работников образования и науки.



Вместе с гостьей учащиеся обсудили важность образования и науки для развития личности и общества в современном мире. Обсудили позицию личности по отношению к профессиональному росту.



В начале встречи Светлана Георгиевна рассказала ребятам о себе. Детям было интересно узнать о том, что она является выпускницей нашей школы (1990 года), здесь учились ее дети, и здесь потом она долгое время работала учителем английского языка.

В ходе интерактивной викторины «Мы узнаём» у учащихся была возможность активно проявить себя, актуализуя свои знания о роли образования в современном белорусском обществе. Учащиеся рассмотрели условия государственной поддержки для молодых ученых, одаренных учащихся, талантливой молодежи. Познакомились учащиеся и с работой по привлечению в науку молодых и талантливых ученых, узнали о специальном фонде Президента по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов, который был создан 26 лет назад.



5 выпускников школы в разное время являлись его стипендиатами. С интересом слушали участники материал об ученых, внесших значительный вклад в мировую науку. В продолжение нашего мероприятия ребята познакомились с выдающимися представителями в системе образования, с деятелями науки Республики Беларусь.

В конце нашей встречи ребята задали вопросы гостю мероприятия в формате «100 вопросов взрослому».

Светлана Георгиевна подчеркнула, что успешный старт начинается в школе. Именно школа помогает раскрыть талант ребенка, определить его способности. Один из эффективных инструментов продвижения одаренных детей – привлечение к участию в олимпиадах, конкурсах, научно-исследовательских проектах, творческих и спортивных соревнованиях. Профессия учителя (преподавателя) – одна из самых почетных и ответственных. И посвящают ей жизнь люди, видящие в ней свое призвание, любящие свое дело.



В завершение Светлана Георгиевна пожелала всем учащимся, чтобы такие качества, как разносторонняя одаренность, целеустремленность, сила воли, стремление к самообразованию и саморазвитию, любовь к своей Родине, помогали не останавливаться на достигнутом. А преподавателям – мудрости, ведь мы работаем на будущее, от качества нашего труда зависит каким оно будет – будущее наших детей, будущее страны.

*Елена Владимировна Воронец,
классный руководитель 8 «А» класса
ГУО «Средняя школа № 1 г. Ганцевичи»*